



Французские горнолыжные курорты Тинь и Валь-д'Изер напоминают о своих круглогодичных возможностях отдыха. К нынешнему летнему сезону эти центры отдыха открыли объединенную зону катания для велосипедистов. Работать она будет до сентября и, что немаловажно, бесплатно, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Байк-парк Тиня и Валь-д'Изера предлагает широкий выбор трасс, от самых легких зон для начинающих и до самых сложных спусков для опытных спортсменов. Гостей ждут 150 километров тщательно подготовленных трасс, пять подъемников и множество разнообразных маршрутов. О парке, трассах, инвентаре и посетителях заботятся 13 байк-патрулей. Летом многие отели курорта предлагают специальные цены на размещение. Так, стоимость проживания в апартаментах начинается от 30 евро за ночь с человека; в эту сумму включена аренда велосипеда и экипировки.

Курорты Валь-д'Изер (Val d'Isere) и Тинь (Tignes) входят в регион катания Эспас-Килли (L'Espace Killy). Горнолыжный сезон здесь длится с конца ноября по май. Расстояние до аэропортов: Женева - 160 километров (2,5 часа), Гренобль - 143 километра, Шамбери - 120 километров (около 2,5 часа) и Лион - 340 километров (5 часов).